



## **В профессиональный праздник сотрудники Главного следственного управления провели встречу с учащимися московских школ и высших учебных заведений**



В честь празднования Дня образования службы криминалистики сотрудники Главного Следственного управления Следственного комитета России по городу Москве организовали и провели учебно-методическое занятие на тему: «Основные аспекты деятельности криминалистических подразделений СК РФ».

Сегодня отмечается 64-годовщина со дня образования службы следователей-криминалистов. 19 октября 1954 года Указанием Генерального прокурора СССР Р.А. Руденко № 3/195 была утверждена Инструкция «О работе прокурора-криминалиста». В связи с реформированием органов прокуратуры служба прокуроров-криминалистов перешла во вновь образовавшуюся структуру – Следственный комитет РФ и преобразовалась в службу следователей-



криминалистов.

В мероприятии, проходившем под руководством старшего следователя-криминалиста Дмитрия Разумова, приняли участие студенты, аспиранты Российского государственного университета правосудия, Финансового университета при Правительстве РФ, ВГУЮ (РПА МЮ), РАНХиГС, учащиеся школ №№ 1580, 630, а также заместители председателя Молодежного волонтерского клуба префектуры ЮЗАО Дмитрий Пчелинцев и Андрей Морозов, члены аппарата депутата Мосгордумы Александра Семенникова.

В ходе встречи Дмитрий Разумов рассказал ребятам об основных направлениях профессиональной деятельности следователя, отдельно остановившись на интересной и кропотливой работе следователей-криминалистов Следственного комитета России и видах применяемой на месте происшествия современной высокотехнологичной криминалистической техники. Он акцентировал внимание на то, что Управлением криминалистики Главного следственного управления обеспечивается значительный комплекс мероприятий, направленных на раскрытие преступлений прошлых лет, а также совершенных в условиях неочевидности. Остановился на успешной работе, созданной в Управлении, следственно-оперативной группе, которая осуществляет мероприятия по повышению качества расследования особо сложных преступлений - убийств, изнасилований и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего.

Также Дмитрий Разумов продемонстрировал учащимся специальные технические средства и приборы, показав их работу и устройство.

В завершении встречи руководитель Дмитрий Разумов ответил на многочисленные вопросы присутствующих о своей служебной карьере, обучении в ВУЗе, а также наиболее интересных раскрытых уголовных делах.

В свою очередь ребята поздравили коллектив Управления криминалистики с профессиональным праздником и пожелали успехов в дальнейшей работе!

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1264688>